



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## 有趣的陶艺体验活动

香报小记者 咸宁实验小学四(九)班 梁心如

一个风和日丽的下午,我们香城都市报的小记者们来到同惠国际广场参加了一次有趣的陶艺体验活动。

当天我怀着好奇的心情来到同惠国际广场。刚到门口,我就看见里面有许多张绿色的桌布披在长长的桌子上,桌子上放着纸板和刀片,桌子旁边都整齐地摆放着很多椅子。

过了大概五分钟,其他小记者们也都怀着紧张而激动的心情,陆陆续续到了。大家都找位置坐了下来,活

动就开始了。

在小记者们小声的议论中,一位叔叔走了过来,先给我们讲解了关于陶艺的知识,再告诉我们今天的主题,最后教我们做陶泥房子的技巧。

我们按照叔叔说的,先拿了一块拳头大小的陶泥,压成一个圆形,用发的画笔在上面轻轻的刻一个长方形,接着就可以开始搭“砖头”了。我们先拿一点陶泥,做成长方体或圆形,留大概2至3厘米的位置,这个位

置就是房子的大门,其他的用“砖头”一层层的往上叠。

搭了几层后,就可以把大门做好。过门顶1至2层后,就可以开始搭屋顶。屋顶搭好以后,房子差不多就做好了,再好好装饰下就更漂亮了!

这次活动,我们不但学习到了一些陶艺的知识,而且还锻炼了自己的动手能力,我们在这里度过一个美好的下午。

我希望以后还能参加这种活动!

## 未来银行家体验活动

香报小记者 咸宁实验外国语学校406班 王乐仪

近日,我们香城都市报的小记者们在汉口银行咸宁分行进行了关于“未来银行家”的实践采访活动。

我们统一戴上绶带,首先开始模拟办理银行业务的客户,学习和体验了汉口银行咸宁分行的优良服务过程,感受到了作为未来银行家应该具

备的爱心、细心、耐心。

随后,汉口银行咸宁分行的工作人员给我们讲了货币知识,比如最早的钱的是贝壳,所以最早的钱字偏旁都是贝。随着时代的发展,我国使用的货币也在不断更新,比如以前有很多面值的纸币,甚至有两元的纸币。

现在纸币面值减少到六种:一元,五元,十元,二十元,五十元,一百元。

我们还学习了理财知识,举行了数钞票大赛,有奖问答等活动。

通过这次未来银行家的体验活动,我体会到了要合理运用钱,让钱使人的生活更精彩。

## 未来银行家,财富我当家

香报小记者 咸宁实验外国语学校602班 刘思蕾

今天,我们香城都市报的小记者们来到汉口银行咸宁分行参加“未来银行家,财富我当家”的活动。

我们在梦梦姐姐的带领下走进银行的一楼。一进门就看到了办理业务的窗口和等候区,往左边看去,有取票机和邻里宝,如果你要去前台办理业务就要先去叫号,再去等候区等待。再往里面走,就是会客厅,你可以在那里了解理财产品。进门右转,就可以看见取款机,至于取款机,我就不

介绍了,因为在生活中经常见到嘛!

后来,小卢姐姐给我们讲解了货币的起源和发展史,我们都踊跃的发表自己的见解!接着梦梦姐姐拿出了100元,问我们如何识别货币的真伪,而我们又刚刚好对识别假钞略知一二,所以发言还算热烈。在梦梦姐姐的讲解下,我们也知道了该如何识别假钞,也明白了该如何处理假钞。

最振奋人心的环节来了——点

钞大赛!梦梦姐姐说:“点钞有多种方式,有多指点钞,单指点钞……”等梦梦姐姐说开始的时候,我们纷纷开始点钞。会议室里顿时鸦雀无声,连一根针掉在地上的声音都听得清清楚楚。

一下午的时间很快过去了,等我们从银行出来时,已经近黄昏了。这次的活动真让人受益匪浅,我希望我们真的能像活动的主题一样“未来银行家 财富我当家”!

## 一次难忘的体验活动

香报小记者 咸宁实验外国语学校605班 石君仪

今天,我们来到了汉口银行咸宁分行参加香城都市报小记者活动。

走进汉口银行咸宁分行,首先映入我眼帘的就是一位位面带笑容的工作人员。这些工作人员先带我们参观了一楼大厅,介绍了银行的分区和一些设备。我们每个人还参与了叫号存款体验。之后,工作人员带我们上楼听了一堂金融知识课。

一进入“课堂”,我就觉得这里布置得特别像一场新闻发布会。工作人员给我们讲解了一些货币起源、理财小知识。讲解完后,

场激烈的知识问答开始了。“中国最早的货币是由什么做成的?”“贝壳”;“第五套人民币共发行了几种面额的纸币?”“有六种,分别是一元、五元、十元、二十元、五十元和一百元。”……每一个问题小记者们都“哗哗”的举手,台下顿时成了一片“小树林”,工作人员从这片“小树林”中选出一棵“小树”回答,答对的小记者都获得了小奖品。

知识问答结束后,果真如我所料,举办了一场模拟新闻发布会。这可是我们小记者向汉口银行咸宁分行工作人员提问的好时候了。

“您好,我是XX班的小记者,

请问你们银行的服务理念是什么?”一位小记者大胆的提问。“我们的服务理念是思想为您服务,它主要的含义是……”坐在主席台中间的工作人员回答道。发布会上,小记者们问了很多问题,银行的工作人员也很耐心的替我们解答。

时间过得真快,随着发布会的结束,我们今天的“未来银行家”之旅也进入尾声。走之前,我们每一位小记者还收到了汉口银行咸宁分行送给我们的小礼物。今天真是开心的一天。

## 我会辨别真假币了

咸宁实验外国语学校  
303班 陈雅媛

今天,香城都市报组织我们小记者到汉口银行咸宁分行参加活动。

早上,姐姐把我送到银行,我跟随大家走了进去。那里既宽阔又明亮。之后,银行的大姐姐带着我们参观了银行大厅的每个地方,还发给我们每人一元钱,让我们体验如何存钱。大姐姐们说:“存钱一定要记得排队。”我捏着一元钱,心里有些害怕,因为我从来没有存过钱。马上到我了,等我走到窗口把钱递进去后,窗口里的大姐姐温柔的问我办理什么业务,一下子化解了我心中的紧张。在她的帮助下,我顺利的存了钱。

钱存完了,工作人员带我们去16楼。在那里,我看不见有好多人在办公。我们走进了一个大会议室,每个人的桌上都有两张纸和一瓶水。

一开始,银行的大姐姐给我们讲了很多和钱相关的小知识,还告诉我们如何辨别钱的真假。最后,我们还举行了模拟的新闻发布会,大家都向银行的哥哥姐姐提问题。活动结束时,我们每个小记者都有一套文具奖品。

我觉得这一次体验,让我学到了很多知识。在银行里如何存钱、取钱、认钱,这些知识对我很有用。

你看,我已经会辨别真假币了!

